[bookmark: _GoBack]Потребительское кредитование физических лиц – членов татарского республиканского комитета профсоюза работников народного образования и науки

Основные условия Программы:


1. Территория действия Программы– Все территориальные подразделения Банка на территории Республики Татарстан;

2. Клиентский сегмент в рамках Программы – физические лица члены татарского республиканского комитета профсоюза работников народного образования и науки;

3. Процентная ставка, годовых - 12%, процентная ставка является фиксированной.

При увольнении сотрудника процентная ставка устанавливается в размере 20,0%, начиная с первого календарного дня месяца, следующего за месяцем прекращения трудового договора (если Банк был уведомлен об этом до ее наступления), или с первого календарного дня месяца, следующего за месяцем, в котором Банку стало известно о прекращении указанного трудового договора. 

4. Обязательные условия кредитования:
При подаче заявки Заемщик должен предоставить в Банк ходатайство ТРК Профсоюз работников народного образования и науки (форма приложена к настоящему письму) и документ, подтверждающий доходы. Список документов о подтверждении доходов.

Обращаю внимание на то, что сотрудники АК Барс Банка готовы провести презентацию продукта на местах для ваших сотрудников и осуществить дополнительную консультацию по всем дополнительным вопросам. 

